

**Clarifications during tendering
F-SU-18-T-01**

**Production and delivery of customised promotional materials for
FRA**

Questions and Answers I

Vienna, the 20/09/2018
Ref: 2018-outgoing-001436

Reference: Open call for tender F-SU-18-T01 Production and delivery of customised promotional materials for FRA

Subject: Clarifications during tendering

Dear Sir/Madam,

We received questions of general interest from the tenderers. Please find herewith the answer to these questions.

Yours sincerely,

[signed]

Michael O'Flaherty
Director

**Clarifications during tendering
F-SU-18-T-01**

**Production and delivery of customised promotional materials for
FRA**

Questions and Answers I

Question 1:

For some items, you have specified the number of positions to be printed, but unfortunately not for some. Shall we calculate with the items, where the number of positions is not listed, with one position / side?

Answer 1:

For all items listed in Form F.1 – Financial Offer Form where the number of positions is not specified, tenderers must present their prices **with one (1) print position**.

Question 2:

We also need to know if printing is done in Pantone colours or standard colours. If Pantone, maybe you have the colors?

Answer 2:

For all the items listed in Form F.1 – Financial Offer Form, tenderers must present their prices **with two (2) colours**: blue (PANTONE REFLEX blue) and yellow (PANTONE 108 C).